
 

 

  
 

 
Ακαδημαϊκοί της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κύπρου 

στους κορυφαίους και κορυφαίες επιστήμονες διεθνώς 
 
 

Η λίστα Stanford αποτελεί σημαντική και εξαίρετη τιμητική διάκριση, τόσο για τους ίδιους 
τους Ερευνητές που συμμετέχουν, όσο και για το Επιστημονικό Ίδρυμα το οποίο 
εκπροσωπούν. Το Πανεπιστήμιο Κύπρου έχει την τιμή και τη χαρά να ανακοινώσει πώς σε 
αυτήν τη σημαντική λίστα περιλαμβάνονται τα παρακάτω μέλη του ακαδημαϊκού 
προσωπικού της Πολυτεχνικής Σχολής (με αλφαβητική σειρά), των οποίων το έργο και οι 
επιδόσεις τιμούν όχι μόνο την ίδια τη Σχολή και το Πανεπιστήμιο Κύπρου αλλά και τη χώρα 
μας. 
 

 
Το Πανεπιστήμιο Stanford των Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής, το οποίο ανακοινώνει ετησίως 
την εν λόγω λίστα, αξιολογεί την επίδοση όλων των ακαδημαϊκών παγκοσμίως λαμβάνοντας 
υπόψιν τα ερευνητικά τους αποτελέσματα και τις ετεροαναφορές στις δημοσιεύσεις τους. Η 
κατάταξη που εμφανίζεται ετησίως με το όνομα “Updated Science-wide Author Databases of 
Standardized Citation Indicators”, αξιολογεί τους ερευνητές ταξινομώντας τους σε 22 
επιστημονικά πεδία και 174 υποπεδία. Η αξιολόγηση των ερευνητών βασίζεται σε μία σειρά 
από μετρήσιμους δείκτες, οι οποίοι προκύπτουν από τις αναφορές που έχει λάβει το έργο 
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τους όπως αυτές εμφανίζονται στη βάση δεδομένων Scopus. Η αξιολόγηση εστιάζει στον 
αντίκτυπο του δημοσιευμένου ερευνητικού τους έργου καθ’ όλη την ακαδημαϊκή τους 
σταδιοδρομία. Στη λίστα του Πανεπιστημίου Stanford περιλαμβάνονται οι 
κορυφαίοι/κορυφαίες 100.000 ερευνητές διεθνώς από όλα τα επιστημονικά πεδία, καθώς 
και το 2% των κορυφαίων στο επιστημονικό τους υποπεδίο, οι οποίοι/οποίες έχουν 
δημοσιεύσει τουλάχιστον πέντε άρθρα κατά το τρέχον έτος.  
 
Η Πολυτεχνική Σχολή έχει διαχρονικά διακριθεί με σημαντικές ερευνητικές επιτυχίες, ενώ, 
από την ίδρυσή της έχει συνεισφέρει σημαντικά στην ανάπτυξη της γνώσης και της έρευνας, 
με διεθνείς διακρίσεις και επιτυχίες, την συμμετοχή και τον συντονισμό ερευνητικών 
προγραμμάτων αλλά και την απονομή σημαντικού αριθμού διδακτορικών τίτλων σπουδών. 
Επομένως, νιώθουμε την ανάγκη να μοιραστούμε την χαρά και την υπερηφάνεια μας για το 
γεγονός ότι η Πολυτεχνική Σχολή αποτελεί το ‘σπίτι’ πολλών άριστων ερευνητών και 
ερευνητριών. Εν κατακλείδι, η Κοσμητεία της Σχολής συγχαίρει τις συναδέλφους και τους 
συναδέλφους, ενώ παραμένει πεπεισμένη για ακόμη μεγαλύτερες επιτυχίες στο μέλλον.  
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